

您的位置: 首页 - 院所动态

## 价格室研究动态

作者: 发布时间: 2004-7-4 15:42:40

1. 受四川省社会科学学术基金会新知研究院委托, 价格室承接的"积极财政政策与经济增长效应研究"课题业已结项。总报告5万余字, 课题主持人为价格室主任温桂芳。
2. 日前, 价格室主任温桂芳研究员接受《经济日报》记者采访, 就价格管理有关问题回答了记者提问。有关详细内容请见《经济日报》2003年9月11日第9版。
3. 价格室承接院重大课题中国社会主义市场经济体制子课题"中国价格改革"任务, 拟在年底完成。
4. 经国家社科基金学科评审组评审, 全国哲学社会科学规划领导小组审批, 价格室温桂芳研究员申报的2003年度国家社科基金项目"我国水资源及其价格管理制度改革研究"已获准立项。
5. 温桂芳撰文《关于建立科学的水价形成机制的思考》, 认为建立科学的水价形成机制, 必须从以下五个方面来思考: 其一, 必须解决水资源费问题; 其二, 必须形成合理的水价基础; 其三, 必须确定合理的水价构成; 其四, 必须运用科学的方法; 其五, 必须对水价的形成进行严格的管理。全文载《价格理论与实践》2003年第9期第14--16页。
6. 平价药店的风行不仅带动了各城市整体零售药店药价的下降, 并且触动了医药流通领域最硬的坚冰。日前, 《工商时报》就"药价怎样理顺"一题发表专题专栏, 温桂芳研究员应约撰稿"药价形成与管理机制需要改革", 详文请见《工商时报》2003年9月16日。该文被《中国医药报》转载。
7. 由温桂芳牵头, 《积极财政政策与经济增长效应研究》课题组最终研究报告分别刊登于《人文杂志》2003年第3期第52-60页;《经济学家》2003年第4期第31-36页。
8. 中国汽车营销高峰论坛会议于2003年9月7日在北京召开。日前, 温桂芳研究员接受记者电话采访, 就"汽车加价出售"发表自己的看法。详见《汽车之友》2003年第10期。
9. 今年以来, 市场物价出现了一些新情况, 主要是一些商品如钢材、汽车、住房价格、粮食、棉花等呈现较大幅度上升的趋势, 市场价格总水平也相应呈缓慢上升的态势。温桂芳研究员就今年以来一些商品价格上涨的主要原因阐述了个人观点。见《中国证券报》2003年11月1日。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有: 中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客